
TER ONDERTEKENING

Aan:

Beantwoording schriftelijke vragen over het bericht 'UvA

verhaalt schade bezettingen mei 2024 niet op

demonstranten'

Pagina 1 van 1

Aanleiding

De leden Martens-America en Michon-Derkzen (beiden VVD) hebben schriftelijke

vragen gesteld aan u en uw collega van Justitie en Veiligheid (JenV) over het

bericht 'UvA verhaalt schade bezettingen mei 2024 niet op demonstranten'. Op 19

juni heeft u hierover een uitstelbrief verzonden. Met JenV is afgesproken dat u

namens uw collega de Kamerbrief zult ondertekenen.

Geadviseerd besluit

Akkoord te gaan met de beantwoording en verzending naar de Tweede Kamer.

Kernpunten

U geeft aan:

·        dat u verwacht dat de UvA de juridische mogelijkheden grondig heeft

onderzocht en erop vertrouwt dat het besluit van de UvA om de schade

niet te verhalen zorgvuldig tot stand is gekomen;

·        dat u het belangrijk vindt dat daders zoveel mogelijk de schade betalen

die zij aanrichten, maar dat bij rellen er vaak sprake is van chaotische,

onoverzichtelijke situaties waarbij het niet altijd mogelijk is een specifieke

schade aan een dader te koppelen;

·       dat de Kamer door de minister van JenV is geïnformeerd over de

uitvoering van de motie van de leden Six Dijkstra en Michon-Derkzen1 en

de motie Boswijk2 via het Eerste Halfjaarbericht Politie 2025;

·       instellingen de capaciteit van hun crisis- en veiligheidsorganisatie niet

specifiek inzetten louter om beter bewijs tegen relschoppers te

verzamelen en dat instellingen zelf beoordelen welke maatregelen zij

nodig vinden.

·       U instellingen ondersteunt door regelmatig met bestuurders te spreken

over de omgang met protesten en waar nodig vertegenwoordigers van de

veiligheidsdiensten of de lokale driehoek uitnodigt.

·       welke mogelijkheden er voor de instellingen zijn om de schade te

verhalen, welke rol verzekeraars hierin spelen en dat het aan de

instellingen zelf om hierin een keuze te maken.
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